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За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на 

отримання публічної інформації, зареєстрованого у Міністерстві освіти і науки 

України 13.07.2023 за № ЗПІ-В-781/0-23, щодо надбавки за престижність 

педагогічної праці та ефективності мережі закладів загальної середньої освіти в 

межах компетенції повідомляємо.
Формування обсягів освітньої субвенції для місцевих бюджетів на 2023 рік 

здійснено відповідно до формули розподілу освітньої субвенції між місцевими 

бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 

2017 року № 1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції 
між місцевими бюджетами» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2022 року № 1472 «Деякі питання розподілу обсягу 

освітньої субвенції на 2023 рік», далі – Формула).
Відповідно до Формули для всіх територіальних громад розрахункова 

наповнюваність класів (далі – РНК) зазвичай визначається залежно від щільності 
учнів та відсотка населення, що проживає в сільській місцевості. Проте, 
зважаючи на військові дій, у 2023 році для бюджетів територіальних громад 

застосовано розрахункову наповнюваність класів учнями групи I, визначену для 

них на 2022 бюджетний рік.
У пункті 4 Формули наведено таблицю, згідно з якою визначається РНК для 

кожного місцевого бюджету.
Слід зазначити, що у випадку якщо фактична (середня) наповнюваність 

класів є меншою за розрахункову (нормативну) наповнюваність класів чи в разі 
утримання малокомплектних закладів, різниця в кількості ставок педагогічних 

працівників має покриватися за рахунок власних доходів місцевого бюджету. 
У структуру розрахункової заробітної плати враховано всі обов’язкові 

доплати та надбавки, передбачені чинним законодавством, зокрема надбавку за 

престижність педагогічної праці у розмірі 25 %, допомогу на оздоровлення та 

щорічну грошову винагороду у розмірі місячного посадового окладу.
Згідно з пунктом 6 Порядку та умов надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою Кабінету 
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Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 (зі змінами), за рахунок субвенції не 

здійснюється фінансування закладів загальної середньої освіти (крім закладів 

початкової школи та приватних закладів загальної середньої освіти), кількість 

учнів в яких становить менше 25 осіб.
Міністерством освіти і науки України за підтримки шведсько-українського 

проєкту «Підтримка децентралізації в Україні» (SALAR International) 

підготовлено інформаційні довідки щодо розрахунку обсягів освітньої субвенції 
для обласних бюджетів та бюджетів територіальних громад на 2023 рік, де 

міститься базова інформація про засновника та огляд розподілу освітньої 
субвенції, включаючи РНК, ФНК (фактична наповнюваність класів), підсумки 

розподілу освітньої субвенції та детальний розрахунок обсягу освітньої 
субвенції на 2023 рік.

Інформаційні довідки призначені для кращого розуміння особливостей 

розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами та можуть бути одним 

із основних джерел інформації для засновників закладів освіти в процесі аналізу 

ефективності мережі закладів та прийняття управлінських рішень щодо її 
оптимізації.
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